ESTADO DE SANTA CATARINA

MUNICÍPIO DE ILHOTA
EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO 001/2015
CONSULTA PÚBLICA COM OBJETIVO DE COLETAR DE PROPOSTAS PARA A CONFECÇÃO DO PLANO MUNICIPAL DE MOBILIDADE SUSTENTÁVEL
O Prefeito Municipal de Ilhota, no uso das suas atribuições, em cumprimento ao Artigo 1º. e seu Paragrafo Único, ao Artigo 182 da Constituição Federal, aos incisos II, III, XIII do Artigo 2º, do Parágrafo 4º, Artigo 40 e ao Capítulo IV da Lei Federal 10.257 de 10 de julho de 2001, bem como o Artigo 5º da Lei Federal 12.587 de 3 de janeiro de 2012, e suas posteriores alterações, comunica a todos os cidadãos e entidades da sociedade civil que será realizada uma Consulta Pública com o objetivo de debater e coletar propostas para a confecção do Plano Municipal de Mobilidade Sustentável, na seguinte data, horário e local:

· Dia 19 de fevereiro de 2015 (quinta-feira), das 18:30hs. às 21:30hs, na ASSOCIAÇÃO DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DE ILHOTA -  Rua Manoel Felizardo de Souza, s/nº, Centro. 
A Consulta Pública terá como objetivo expor a metodologia adotada nos trabalhos, os temas abordados, a forma de participação da comunidade na formulação de propostas, a coleta de propostas e as datas dos próximos eventos que serão realizados pelo Município de Ilhota, sob coordenação da Associação dos Municípios da Foz do Rio Itajaí - AMFRI, ou seu preposto, para o início do processo de confecção do Plano Municipal de Mobilidade Sustentável.

A íntegra deste chamamento público se encontra afixada no Mural público municipal, no sítio www.ilhota.sc.gov.br no ícone “transparência” e no sítio www.amfri.org.br no ícone “iniciativas”. 
 

Ilhota – SC, 03 de 02 de 2015.

Daniel Christian Bosi
Prefeito Municipal
