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     CALÇADAS - PASSEIO PÚBLICO COM ACESSIBILIDADE
ATERRO DO PASSEIO COM MATERIAL DE 1ª CATEGORIA:
· Os passeios deverão ser aterrados com material de primeira categoria e esse serviço deverá ser executado até 6cm abaixo da cota superior da guia, a fim de servir de escoramento para as peças de meio fio;

· Para este item foi calculado uma altura média de 10cm em toda a área da calçada.
REGULARIZAÇÃO E COMPACTAÇÃO:
· Os passeios deverão ser regularizados e compactados em toda a área da calçada a ser executada.
LASTRO DE PÓ DE PEDRA - ESP 5cm:  
· Será executada com pó de pedra, com espessura de 5 cm, sobre o leito do passeio regularizado e compactado.

PAVER HOLLAND CINZA – 21 x 10,5 x 6 cm:

· O paver cinza deverá ser executado de acordo com o projeto, respeitando todas as informações detalhadas;

· A pavimentação dos passeios será de Paver tipo Holland com dimensões 21x10,5x6cm na cor cinza em concreto com Fck não inferior a 25 MPa, tomando-se o cuidado de estarem bem niveladas, batidas e sem falhas no coxim de pó de pedra.
· Após o assentamento, o Paver deverá ser rejuntado com o mesmo tipo de material colocado no coxim.
PAVER HOLLAND VERMELHO – 21 x 10,5 x 6 cm:

· O paver vermelho será executado nas bordas da calçada com largura de 20cm de acordo com o projeto, respeitando todas as informações detalhadas;
· A pavimentação das bordas dos passeios será de Paver tipo Holland  vermelho com dimensões 21x10,5x6cm na cor vermelho em concreto com Fck não inferior a 25 MPa, tomando-se o cuidado de estarem bem niveladas, batidas e sem falhas no coxim de pó de pedra.
· Após o assentamento, o Paver deverá ser rejuntado com o mesmo tipo de material colocado no coxim.

MEIO FIO EM CONCRETO (15x30x80m):
· As guias serão com peças de meio fio em concreto com fck não inferior a 25 MPa, nas dimensões 15x30x80cm,  conforme detalhe em projeto, assentados sobre coxim de areia, rejuntados com argamassa de cimento e areia média. 
PISO TÁTIL DIRECIONAL E DE ALERTA:

· Na pavimentação dos passeios serão aplicados pavers táteis do tipo direcional (aplicados nos meios de quadra onde não há mudança de direção na cor vermelha) e 
de alerta (aplicados onde há mudanças de direção ou obstáculos na cor vermelha) objetivando proporcionar mobilidade com segurança aos deficientes visuais, conforme projeto.
RAMPA EM CONCRETO ALISADO:

· Nos cruzamentos entre ruas os passeios terão rampas para auxiliar os portadores de necessidades especiais, principalmente cadeirantes e mães com carrinhos de bebê. 
· As rampas terão base de brita de 5cm e serão de concreto alisado com Fck não inferior a 20Mpa e espessura de 10cm.
· As rampas nos passeios serão indicadas através de pictograma adesivo colante no piso com o símbolo internacional de acessibilidade.
SINALIZAÇÃO:
· As placas de sinalização serão de acordo com as normas de segurança de trânsito, com pé metálico em tubo de aço Ø50mm, galvanizado a fogo, e fixado no solo com sapatas em concreto nas dimensões mínimas de 30x30x40cm.
· Serão colocadas placas nominativa de rua conforme o projeto, em chapa de aço galvanizada à quente de acordo com as normas, com pedestal em tubo de aço Ø50mm x 2,65mm, galvanizado à quente e pintada de acordo com o detalhe do projeto padrão cidade de Ilhota. 
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